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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Lady
Million Fabulous - 80ml
Šifra proizvoda: PP-1188
Cena: 180 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Dozvolite da vas odvedemo u svijet gdje elegancija susreće neodoljivu strast, gdje svaka kap Paco
Rabanne Lady Million  Fabulous,  flaskom od 80 ml,  priča  priču  nezaboravnih  trenutaka ispunjenih
radošću i  blještavilom. Ovaj cvjetni orijentalni miris,  brižno stvoren za ženu koja vlada svojim
svijetom sa stilom i gracioznošću, nudi osvježavajući početak s primamljivim notama ružičastog
bibera i svježe mandarine, uvodeći vas u zajednički ples prirode i luksuza.

Kako se dublje uranjate u srž ovog mirisa, otkrićete bogatstvo solarne svježine, tuberoze, jasmina i
ylang-ylanga, koji zajedno stvaraju orkestru cvjetnih harmonija, uvijajući vas u tople zrake sunca
koje titraju na koži. Ovi srednji tonovi bljesnuće osjećajem neograničene sreće i uzbuđenja, čineći
vaše prisustvo nezaboravnim gdje god kročili.

Završni  slojevi  ovog  ekskluzivnog  aromatičnog  doživljaja  donose  vam  zavodljivi  ples  vanile,
mahuna tonke i mahovine, bazne note koje na koži ostavljaju tragopis senzualnosti i tajanstvenosti,
odajući vrhunac elegancije i sofisticiranosti. Ovaj parfem nije samo miris; to je aura koja prati svaku
ženu hrabrog srca i beskrajne želje za životom, čineći je apsolutnom zvijezdom svakog trenutka.

Paco  Rabanne  Lady  Million  Fabulous,  sa  svojom  čarobnom  formulom  koja  kombinuje  najfinije
sastojke, savršen je izbor za žene koje žele da osvježe svoju svakodnevicu nečim zaista posebnim,
unoseći dašak luksuza u svoje trenutke. Ne dozvolite da vam ovi nezaboravni trenuci izmaknu;
dajte sebi dar koji nastavlja da daje, svakim danom vas podsjećajući na vašu neprikosnovenu
snagu i ljepotu. Paco Rabanne Lady Million Fabulous čeka da postane vaš novi potpis, simbol
nespornog stila i elegancije koji se ne može ignorisati. Prigrlite ovaj mirisni dar i pustite da vaša
priča bude ispričana najskupocjenijim notama koje svijet parfema može ponuditi.
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Šifra proizvoda PP-1188

Gornje note Ružičasti biber, Mandarina

Srednje note Solarne note, Tuberoza, jasmin i Ylang-Ylang

Bazne note Vanila, Mahune Tonke i Mahovina

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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